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Vluchtelingenopvangcrisis  -  Voortzetting middelen na 2018

In het kader van de vluchtelingenopvangcrisis maakte de minister 22,5 miljoen euro vrij 
vanuit haar bevoegdheid voor Binnenlands Bestuur en Integratie. De steden en de 
gemeenten kunnen de middelen die in het licht van de vluchtelingencrisis zijn toegekend 
nog tot het einde van 2018 inzetten.

Zoals is bepaald in artikel 2 van het besluit van de Vlaamse Regering van 13 mei 2016, 
moeten de steden en de gemeenten uiteraard rapporteren over de aanwending van die 
middelen. Dit gebeurt op basis van de jaarrekeningen voor 2016, 2017 en 2018. De 
gemeenten moeten duidelijk aangeven welke activiteiten en prestaties zijn verricht en 
welke effecten zijn bereikt. De minister heeft op deze manier een duidelijk zicht waarvoor 
de middelen zijn aangewend.

Veel gemeenten die gebruikmaken van de middelen hebben deze broodnodig om onder 
andere in opvang van OKAN-leerlingen (onthaalonderwijs voor anderstalige 
nieuwkomers) in verschillende scholen te voorzien, de stijgende workload voor 
gemeente- en OCMW-personeel op te vangen door extra maatschappelijk assistenten, 
tolken, traumahulpverleners, en andere ambtenaren in te zetten.

Steeds meer vluchtelingen krijgen een erkenning en een groot deel van hen blijft in de 
gemeente wonen waar ze werden opgevangen. Het verkrijgen van een erkenning 
betekent natuurlijk niet dat de extra ondersteuning die de gemeenten aanbieden abrupt 
kan stoppen.

Voorziet de minister in een voortzetting van de middelen na 2018 voor die gemeenten 
die extra taken hebben opgenomen in het kader van de vluchtelingenopvangcrisis?

Zo ja, heeft de minister al een concrete grootorde voor deze middelen?

Zo ja, op welk manier zal de minister deze middelen voortzetten? 
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De middelen ter ondersteuning van de gemeenten in het kader van de 
vluchtelingenproblematiek werden eenmalig toegekend in 2016 en konden besteed worden 
in de periode 1 januari 2016 tot en met 31 december 2018.

Of en, zo ja, waarvoor er extra middelen nodig zijn in het kader van de 
vluchtelingenproblematiek, dient te worden bekeken in het kader van de 
begrotingsopmaak 2019. 


